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OBSERVATIONS METEOROLOGIQUES

FAITES AUX

FORTIFICATIONS DE SAINT-MAURICE

pendant 1'année 1924.

Juin a Novembre 1924.

(ETE ET AUTOMNE 1924)

SIGNES CONVENTIONNELS.

= brouillard une partie de A grésil.
la journée. K orage.
= brouillard tout le jour. F feehn.
neige sur le sol. H halo solaire,
A gréle. h halo lunaire.
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’lharmmumlr« 7 thout I Neébulosité ] l‘luw,nelga bromllnrdnngc sur le sol, fahu. ete.. &
-":i""“ Temp. moyeane | Frac. de sat, moy movenne Lavey Savatan Dlllly Aiguille %
u — e — il — e e . e B B e -+
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o ° 0,-0 . A mimn cm mm | cm mm em | mm em
1] 7.5 3.9 87 93 10 10 o | 8.1 1.5 17.5 = 17, =
2 7.9 3.8 92 88 10 10 10 2.3 4.2 3.5 = 3.5 =
3 9.5 7.2 72 o8 6 A 7 }
41109 | 7.0 74 46 9 8 9 §20.5 18.0 245 |‘ 24.5 =
) 8.3 5.8 86 64 1 s 1 ?
6 9.5 6.4 69 63 7 5 Y 0.5 0.8 0.4 } C.5
3 9.7 7.6 65 A 2 4 h |
8 10.3 7.9 79 51 8 8 9 6.3 5.9 6.0 iE 6.0
9 9.9 7.0 71 66 1 1 | ;
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11 10.2 10.4% 73 o0 0 0 0
12 1 10.6 | 10.0 70 V7 0 0 0
13 § 10.9 10.3 6o 92 0 0 0
14 9.9 | 10.6 74 23 0 0 0
15 8.6 10.5 72 Al 2 1 0
16 7. 9.9 74 39 0 0 0
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19 6.7 Dd 68 39 0 0 0
20 81 6.5 b "9 O v 7 !
21 8.4 76 74 a7 4 o 3 i
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25 7.4 A7 77 63 D 9 6 = —
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281 87| 6.1 1 76 67 8 5 6 1.3 = 1.4 {.2 1.2
29 9.3 6.6 73 68 7 6 7 3.3 3.4 3.6 3.8
3 9.3 7.1 76 66 8 6 7 6.8 9.4 9.0 9.0
31 9.5 8.4 88 | 65 10 10 10 16.3 17.8 i8.0 ; 18.0
7.3 A8 LA | w9 )84T 9;




sadeaQ l

&6 1 HHHdNHAON HA SION

vy | v | ie Y ooe | oec Jore |eety | s

= 9 S ot 1% L8 j¢'¢t €'g 0€

= I L 0 Gg v8 18°9 8¢ He

L L L 99 6L JLi°¢8 99 8¢C

A | A A 9 9 8 8¢ 99 {9°¢C £'8 Lé
= |/ 0 % 0¢ 8¢ |L°6 €L 9%

= 9 g 6 Q% 8L |6°L 6°¢ 14

i g i 67 8¢ |16°8 L1 Ye

0 € Y 51 €L 1679 €0 ~] €2

] 0 0 ¢¢ ¢9 1T 10 [

0 0 0 b s¥ |11 L'l 1%

1 I 0 4 9 J€°1F—180 -] 07

T I ¢ LY 89 |16°¢ ~[F'€ | 67

= = L L 8 9 99 |¥'L—|6'C —| 81
= = 01 0F g L8 oL Jo'¢ =0~} Ly
8 1] e Gl €9 JL°0-|%°E 91

& g Y 0 0y | 99 |er |eT | ogr
= = 3 6 [ v8 YL 180 ~|6°C kA
= = g 8 0 89 A BN ¢'8 g1
1 0 0 L9 08 JL°€ 8¢ ¢l
i v G LS gL 1¢'¢ g 1T

9 Y n 45 &L 1479 ] 0

0 s I 9¢ Y8 |88 6°¢ 6

0 8 ki 124 c8 |9 (09 8

= ¢ 6 0V L9 €8 |09 |LL L

¢ 6 6 Ly 6L JE°6 6°8 9

= 8 L 6 8% “8 100 |L°8 S

01 6 L A 99 fL°6 611 Y

r i € Ge 9¢ 1T'SF |9°CTY g

& 0 e ey 18 J¢°€F |¢°¢F | @

97y Gy 9% 8 FFH| Ol 0t ol 18 ¥6 J<2°8 (901 |1

wo wux wo wuu wo wowt wa wrw 0/g 0/, o o

sa9A1q _ omm@Z_ amid | ssoalq _ww_uz _ awn]d § saoalqg _:ach amng [ s4ea1lq _ adlaN _ ampg | £peq :Efmm— Koavery | Aneq _nﬁgmm Lqreq _.:39..5@ stow

— —— T —— —— o —— - — — ——— ——— | —— ]
o|ndty Aqreeq upiearg Aoaw] sumaiowt -Low *jes ap ‘ovay | euuoLow diua g, m.:.w;.

*+*219 ‘ugady ‘10s o] ans aSrou ‘parunolq ‘e8iau ‘emyd a11s0[NqIN anjomoa LAY aajowowaay J,




	Observations météorologiques

